Ubersicht B

Erwachsene Bevélkerung
in 7 europiischen Landern

Schloss Vaduz:

Bekanntheit in sieben Lindern

Frage: «Wenn Sie bitte einmal diese beiden Bilder hier ansehen. Zu-
nichst zu diesem Bild auf der linken Seite. Wissen Sie zufillig, wel-
ches Schloss das ist, oder in welchem Land es liegt?» (Vorlage eines

Bildblatts).
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Schweizer insgesamt 26 4 33 37 =100
St. Gallen/Rheintal 63 3 18 16 = 100
Osterreicher insgesamt 6 8 27 59 =100
Vorarlberg 28 6 36 30 =100
Deutsche 6 3 21 70 =100
Franzosen 1 1 12 86 = 100
Italiener 1 2 5 92 =100
Hollander 3 4 15 78 = 100
Englidnder 1 15 16 © 68 =100
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